	ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 27.07.2015. 19:00 HORAS.

	Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 12ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentada a Mesa. Ato contínuo o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo o Presidente passou para GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse que o Aluísio Valle, responsável pelo Jornal Integração Regional, ligou pra ele antes de começar a sessão e pediu desculpas pela matéria que saiu errada no Jornal. Disse que está sendo ventilada a possibilidade da realização do consenso pra eleição do ano que vem, mas ele não participou de nenhuma reunião, nem do PDT, nem com outros partidos, mas tem pessoas dizendo que o vereador Volpi e o vereador Tabaldi são contra o consenso. Disse que não falou nada a respeito de ser contra ou a favor do consenso, espera que essas pessoas que estão falando que o procurem que aí ele vai falar de perto. Finalizou dizendo que se tiver a possibilidade de sair o consenso, é favorável sim, por que está na hora de mudar a realidade, está na hora de mudar a situação do Município e o povo de Engenho Velho merece algo melhor. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse que o vereador Lucimar já comentou a respeito da matéria do jornal que saiu errada. Também comentou a questão do consenso, dizendo que nunca se quer trataram ou falaram na questão do consenso, nunca deu sua a opinião a respeito disso. Disse que no passado participou de uma reunião sobre consenso, que pessoas chegaram a apresentar algumas propostas, mas no dia que era pra acertar não apareceram. Comentou que se tivesse havido o consenso o Município poderia estar diferente, as coisas poderiam andar juntas, não haveria perseguição, não haveria essa divisão entre vereadores, poderiam trabalhar juntos. Disse que a poucos dias ouviu comentários de uma Câmara de Vereadores, que estavam querendo aumentar o salário, e a população fez uma manifestação, e eles reduziram o salário. Falou que poderia ser feito aqui pra colaborar com o Município, mas dentro de uma parceria, dentro de um trabalho que venham beneficiar o Município e a população,  não economizar num lado e queimar dinheiro no outro. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, após saudações elogiou a programação da Semana do Agricultor, que ocorreu do dia 15 até o dia 25, onde foram realizados cafés coloniais em todas as comunidades do interior. Disse que foi um evento maravilhoso. Parabenizou todas as comunidades pelo empenho e dedicação. Parabenizou também a Administração Municipal pela iniciativa, e em especial a EMATER por ter disponibilizado os seus profissionais para dar boas palestras aos agricultores do Município. Disse que esses encontros poderiam ser realizados todos os anos. Também elogiou a 1ª festa do colono e motorista no Município, onde teve uma missa campal com o Padre Valdir Formentini, e a benção dos veículos e máquinas. Finalizou parabenizando todos os colonos e motoristas do Município, que Deus os abençoe sempre. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações parabenizou os colonos e motoristas. Elogiou a 1ª Semana do Agricultor e toda a sua programação. Comentou que a festa em homenagem aos colonos e motorista foi um sucesso, em especial a benção dos carros e as maquinas agrícolas. Disse que os agricultores e motoristas merecem essa homenagem, espera que o ano que vem seja feito de novo. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que esta sendo cobrado pela população para averiguar se é verdade ou não que a Secretária de Saúde disponibilizou um carro público para buscar uma pessoa em Curitiba, sendo que essa pessoa não morra no Município, mas sim em Ronda Alta. Disse que precisa saber se isso é verdade, para poder dar uma explicação para a população, e se isso aconteceu espera que os vereadores da situação cobrem uma atitude do Prefeito. Defendeu a colocação do Vereador Tabaldi, onde ele disse que falam tanto em crise, que não tem dinheiro pra isso, para aquilo, mas se disponibiliza um carro público pra ir até Curitiba. Elogiou a 1ª Semana do Agricultor, em especial a realização dos cafés coloniais nas Comunidades. Disse que participou apenas do café na Linha Martinelli, onde achou muito importante essa iniciativa do Poder Público e da EMATER, espera que todos os anos sejam realizados. Disse que não sabe qual foi a participação da Câmara de Vereadores, e lamentou o fato de não ter sido convidado para ajudar nos eventos que aconteceram. Disse que não estava aqui no sábado de manhã porque estava trabalhando, mas todos devem ter percebido se tinha bastante gente ou não, por que se a Administração atender bem os agricultores eles retribuem participando dos eventos que são organizados pelo Município. Finalizou dizendo que o ano que vem mais entidades pode ajudar na programação da Semana do Agricultor, para ser um evento maior ainda. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após saudações parabenizou a Administração Municipal, a EMATER e as Comunidades, pela 1ª Semana do Agricultor em homenagem aos colonos e motoristas, que aconteceu do dia 15 a 25. Comentou que participou de dois cafés coloniais, onde tinha um bom número de gente. Disse que foi uma ótima ideia da Administração e da EMATER. Elogiou a organização de sábado onde teve a benção dos carros, maquinas e uma belíssima missa e o almoço. Finalizou dizendo que a 1ª semana foi um sucesso, teve boa participação do povo e todo mundo saiu contente e feliz. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, cobrou a Administração por não ter convidado os vereadores da oposição para trabalhar e ajudar no evento da 1ª Semana do Agricultor.  Criticou a Secretaria de Saúde por ter por ter usado carro público par ir buscar em Curitiba uma pessoa que reside em Ronda Alta. Comentou que a poucos dias foi levar sua esposa num especialista em Passo Fundo, e passou no Posto pegar o agendamento pra ver o valor, onde seria R$250,00, mas teve uma pessoa que também foi nesse mesmo Médico e pagou R$200,00, e ele também pagou só duzentos, disse que não sabe o que está acontecendo. Criticou o fato que alguns funcionários, produtores ou moradores do Município chegam até o Posto de Saúde deixam seus carros e vão com o carro da Prefeitura, onde que poderiam ir com o seu próprio carro.  Disse que são erros em cima de erros, que não se corrige nunca.  O Presidente e Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após comprimentos disse que em relação a matéria que saiu errada no Jornal Integração Regional, entrou em contato com o Aluísio, onde ele pediu desculpas e fará a correção na próxima matéria. Em nome da Câmara Municipal de Vereadores agradeceu as Comunidades que se empenharam em especial as duas famílias que cederam o espaço pra fazer o Café Colonial em suas residências. Disse que a semana foi muito divertida e interessante.  Parabenizou todas as pessoas que se envolveram nesse evento em especial os colono e motorista do Município, pela passagem de seu dia. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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